



БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника

**Громадської організації «Одеська обласна асоціація
роботодавців підприємств землеустрою України»
на включення до списку кандидатів до складу громадської
ради, які братимуть участь в установчих зборах по
формуванню складу громадської ради при Одеській обласній
державній адміністрації**

ПАСТУШЕНКО ПАВЛО ПЕТРОВИЧ

Число, місяць і рік народження: 24.08.1963 року.

Місце народження: Україна, Кіровоградська область, м. Новомиргород.

Освіта: вища, в 1985 р. Закінчив Одеський політехнічний інститут за фахом інженер-механік, у 1998р.– Одеський державний університет за фахом юрист-правознавець, у 1998р.– Одеський філіал Української академії державного управління при Президентові України, отримавши кваліфікацію магістр державного управління, 13 жовтня 2017 отримав сертифікат кваліфікації інженера-землевпорядника .

Наукова ступінь: кандидат економічних наук, доктор філософії.

Нагороди, почесні звання: нагороджений у 2001 році нагрудним знаком Держкомзему України „Почесний землевпорядник України”, у 2003 році нагрудним знаком „Державна служба України, „За сумлінну працю” та Почесною відзнакою голови Одеської обласної державної адміністрації, у 2004 році нагороджений нагрудним знаком „Почесний геодезист України” та Грамотою Кабінету Міністрів України, присвоєно почесне звання „Заслужений працівник сільського господарства України”.

За заслуги перед Українською Православною Церквою нагороджений орденами Української Православної Церкви Святого рівноапостольного Великого князя Володимира І-ІІІ ступенів, орденом Української Православної Церкви „Різдво Христово” І та ІІ ступенів, орденом Української Православної Церкви Преподобного Іллі Муромця ІІ ступеню.

Обирався депутатом Малиновської районної ради в м. Одеса , депутатом Одеської міської ради , двічі депутатом Одеської обласної ради .

Прийняття присяги державного службовця: 27.04.1994 р.

Ранг державного службовця: 5 ранг з 5.11.2008 р.

Загальний стаж роботи: з 29. 09. 1985 р.

Стаж державної служби : понад 20 років , загальний стаж понад 30 років.

Сімейний стан: одружений, жінка Пастушенко (Сакевич)
Олександра Георгіївна працює начальником відділу у приватному підприємстві, доньки Віолета та Владлена 1989 р.н. мешкають окремо, Вікторія 2001 р.н.студентка .

Трудова діяльність

Інженер – технолог Одеського виробничого об'єднання ім. Січневого повстання;
Секретар комітету комсомолу Одеського виробничого об'єднання ім. Січневого повстання;
Перший секретар Малиновського райкому ЛКСМ України. Одеси;
Заступник голови Центральної ради Союзу молоді Одеси;
Заступник голови райадміністрації Малиновського району м. Одеси;
Директор Одеського міського агенства з приватизації державного житлового фонду та земельних ділянок УЖККТ Одеського міськвиконкому;
Начальник управління земельних ресурсів та кадастру виконкому Одеської міської ради;
Заступник начальника Одеського обласного управління земельних ресурсів;
Перший заступник начальника Одеського обласного управління земельних ресурсів;
Начальник Одеського обласного головного управління земельних ресурсів;
Помічник-консультант народного депутата України;
Радник Голови, директор департаменту споживчої політики та реклами Держспоживстандарту України ;
Начальник Управління у справах захисту прав споживачів у Одеській області ; помічник Голови Держспоживстандарту України;
Виконуючий обов'язки начальника Держспоживінспекції у Миколаївській області ;
Начальник управління з контролю за використанням та охороною земель Держсільгоспінспекції в Одеській області .
З 1.09.2016 року доцент кафедри державознавства і права Одеського регіонального інституту Національної академії державного управління при Президентові України.

8.08.2018 – 30.09.2019 р. заступник директора по науковій роботі ДП «Одеський науково-дослідний та проектний інститут землеустрою».

**З 1.10.2019 заступник директора з розвитку експериментальної бази
ННЦ «Інститут виноградарства і виноробства імені В.Є. Таїрова».**

З квітня 2020 року по теперішній час тимчасово не працюю .

**Голова науково-технічної експертної ради громадської організації
«Одеська обласна асоціація роботодавців підприємств землеустрою
України» , заступник голови Відокремленого підрозділу
Всеукраїнської громадської організації “Всеукраїнська спілка
сертифікованих інженерів-землевпорядників” у Одеській області .**

**Мешкаю : 65037 , Одеська область , Овідіопольський район , село
Лиманка , житловий масив «Совіньон» . пров. Південносанаторний буд.
1 кв.14.**

Моб. тел. 0-67-489-5088 Ел. адреса : p.p.p.odessa@gmail.com

**Делегований представник Громадської
Організації «Одеська обласна асоціація
роботодавців підприємств землеустрою
України»**

**П.П.Пастушенко
25.02.2020 р.**

ВІДОМОСТІ

про результати діяльності інституту громадянського суспільства ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «Одеська обласна асоціація роботодавців підприємств землеустрою України»

Громадська організація «Одеська обласна асоціація роботодавців підприємств землеустрою України» (далі – Асоціація) є громадською організацією, яка діє з жовтня 2006 р.

Основні досягнення Асоціації:

- Участь у розробленні та обговоренні регламенту проходження документації із землеустрою в Одеській міській Раді.

- 2007 -2009 р - член Ради підприємців при КМУ.

- 2009 – 2010 р. – член Ради тристороннього партнерства при Одеській ОДА (один з представників Роботодавців).

- Член Громадської ради Одеської ОДА (декілька термінів), Громадської ради при Одеській обласній податковій адміністрації (декілька термінів), член Громадської Ради при Міністерстві економіки України, член Громадської Ради при Комітеті підприємництва та регуляторної політики України (в різні роки).

Головною метою Асоціації є:

- Сприяння розвитку цивілізованого ринку земель та удосконалення системи земельних правовідносин в Україні взагалі та в Одеській області зокрема.
- Сприяння покращення інвестиційного клімату в Одеській області шляхом гармонізації напрямків законодавства, що пов'язані з містобудуванням, землеустроєм, оцінкою, використанням просторових даних, реєстрацією нерухомості, тощо.
- Підготовка практичних алгоритмів та методичних рекомендацій Головам ОТГ, районним та місцевим землевпорядникам та архітекторам, розробникам містобудівної та землевпорядної документації, по реалізації кардинальних змін в плануванні територій та земельних правовідносин, що передбачені Законом України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо планування використання земель", підписаного Президентом України 17 червня 2020 року № 711-ІХ (Відомості Верховної Ради (ВВР), 2020, № 46, ст.394).
- Оперативне вирішення конкретних невідкладних проблем, що виникають в реалізації повноважень територіальних громад та держави у сфері містобудування та земельних правовідносин і захист законних інтересів громадян України, інвесторів та інших землекористувачів та землевласників.

Голова організації

25.02.2021р



С.В.Салієнко

ВІДОМОСТІ
про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського
суспільства, номер контактного телефону
**ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «Одеська обласна асоціація роботодавців
підприємств землеустрою України»**

№ п/п	Відомості про ІГС	Зміст
	Місцезнаходження	65111, Україна, м.Одеса, ПРОСПЕКТ ДОБРОВОЛЬСЬКОГО, будинок 154, квартира 112
	Адреса електронної пошти	odeszemspilka@gmail.com
	Номер контактного телефону	+380487094000
	Інше (за потребою)	Фейсбук: https://www.facebook.com/odeszemspilka

Голова організації

25.02.2021р.



С.В.Салієнко

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, **Пастушенко Павло Петрович**, є головою науково-технічної експертної ради ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «Одеська обласна асоціація роботодавців підприємств землеустрою України» .

Спільно з членами організації активно займаюсь громадською діяльністю. Підходжу до роботи комплексно, системно і активно працюю над вирішенням проблем розвитку системи органів самоорганізації населення як дієвого механізму вирішення нагальних питань повсякденного життя громадян, активно захищаю права соціально незахищених громадян. Вважаю таку роботу своїм громадянським обов'язком.

Я реально оцінюю свій досвід громадської діяльності, ретельно аналізую діюче законодавство України, розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації, рішення Одеської обласної ради, готую і надаю рекомендації органам державної влади та місцевого самоврядування щодо реалізації та захисту прав жителів міста Одеси та Одеської області. Маю професійні навички у сфері права, економічної діяльності, державного управління та діяльності органів місцевого самоврядування.

Маю значний досвід громадської діяльності, а саме:

- З 2016 по 2019 р. очолював Одеський осередок , а поточним часом заступник голови Відокремленого підрозділу Всеукраїнської громадської організації “Всеукраїнська спілка сертифікованих інженерів-землевпорядників” у Одеській області .
- В 2018 р. став Співголовою Одеської обласної асоціації роботодавців підприємств землеустрою України (ООАРПЗУ).
- В 2019 році очолив Науково технічну експертну раду Одеської обласної АРПЗ, що поєднує експертів професійних (у сфері землеустрою, геодезії, оцінки та містобудування) громадських організацій Одеської області та фахівців провідних вузів і діячів науки Одеси, на засіданні яких було розглянуто ряд питань щодо правовідносин землекористувачів (інвесторів) та професійної діяльності виконавців землевпорядних і супутніх робіт при здійсненні землеустрою.
- З ініціативи Науково технічної експертної ради при ООАРПЗУ, Громадською радою при Одеській ОДА в 2019 року було створено Експертну групу з оперативного вирішення проблем земельних правовідносин та супутніх напрямків.

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є реалізація та захист законних економічних, соціальних, творчих, вікових та інших інтересів жителів Одеської області, розвиток системи місцевого самоврядування, особливо в новостворених районах та новостворених ОТГ Одеської області, відпрацювання та втілення в життя нових механізмів задоволення соціально-економічних потреб жителів області, зниження рівня соціальної напруженості, підвищення ступеня взаємної довіри та конструктивної співпраці населення та органів влади і місцевого самоврядування.

У складі громадської ради, серед інших членів громадської ради я зможу більш ефективно реалізовувати свій досвід та професіоналізм на користь громадянського суспільства Одеської області. Я впевнений, що моя професійна спроможність і прагнення

долучитися до позитивних змін у країні відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

Делегований представник

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «Одеська обласна асоціація

роботодавців підприємств землеустрою України»

П.П.Пастушенко

25.02.2021 р.

